## **Medieninformation September 2020**

Auskunftsperson: Jürg von Allmen, Tel. 033 748 46 44

## Dienstjubiläum bei der Saanen Bank

## Simon Rösti feiert 15 Jahre erfolgreiches Wirken für die Saanen Bank.

Simon Rösti feiert am 1. September 2020 sein 15-jähriges Firmenjubiläum. 2005 hat Simon Rösti seine Arbeit als Kreditspezialist bei der Saanen Bank aufgenommen. Bereits im Sommer 2007 wurde ihm die Leitung der Kreditadministration übertragen und per 1. Juni 2008 erhielt er die Handlungsvollmacht. Berufsbegleitend absolvierte Simon Rösti von 2008 - 2010 die Ausbildung zum dipl. Betriebswirtschafter HF. 2015 wurde Simon Rösti zum Prokuristen befördert.

Der Verwaltungsrat und die Geschäftsleitung sind stolz, auf langjährige und verdiente Mitarbeiter zählen zu können und danken an dieser Stelle für das unermüdliche Engagement und die Loyalität zur Saanen Bank.



Foto: Seit 15 Jahren für die Saanen Bank im Einsatz: Simon Rösti

